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Stadt Frauenfeld - Bedürfnisabklärung
Freizeit- und Sportanlagen SurveyMonkey

1 / 21

9.99% 96

40.27% 387

40.69% 391

8.53% 82

0.52% 5

F1
Alter
Beantwortet: 961
 Übersprungen: 3

GESAMT 961

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0 - 19

20 - 39

40 - 64

65 - 79

80+

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

0 - 19

20 - 39

40 - 64

65 - 79

80+



Stadt Frauenfeld - Bedürfnisabklärung
Freizeit- und Sportanlagen SurveyMonkey

2 / 21

7.47% 72

6.33% 61

70.64% 681

4.36% 42

8.82% 85

2.39% 23

F2
Ich nehme teil als?
Beantwortet: 964
 Übersprungen: 0

GESAMT 964

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Schüler /
Schülerin

Student /
Studentin od...

Berufstätig

Hausfrau /
Hausmann

Pensioniert

andere

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Schüler / Schülerin

Student / Studentin oder in Ausbildung

Berufstätig

Hausfrau / Hausmann

Pensioniert

andere
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F3
Sportliche Ausrichtung? (mehrere Antworten möglich)
Beantwortet: 963
 Übersprungen: 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Indoor

Outdoor

Leistungssport

Breitensport
(mit Wettkampf)

Freizeitsport
(ohne...

Schulsport

Vereinssport

Krafttraining

Ausdauersport

Familiensport

Sport für
Menschen mit...

Gesundheitsförd
erung

andere
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57.01% 549

65.63% 632

12.56% 121

29.39% 283

45.07% 434

7.79% 75

46.63% 449

24.20% 233

33.96% 327

27.52% 265

2.39% 23

31.57% 304

4.47% 43

Befragte insgesamt: 963  

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Indoor

Outdoor

Leistungssport

Breitensport (mit Wettkampf)

Freizeitsport (ohne Wettkampf)

Schulsport

Vereinssport

Krafttraining

Ausdauersport

Familiensport

Sport für Menschen mit besonderen Bedürfnissen

Gesundheitsförderung

andere
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1.25% 12

5.40% 52

22.64% 218

64.17% 618

6.54% 63

F4
Wie oft betreiben Sie Sport in Ihrer Freizeit?
Beantwortet: 963
 Übersprungen: 1

GESAMT 963

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nie

weniger als 1x
pro Woche

1x pro Woche

mehrmals pro
Woche

täglich

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

nie

weniger als 1x pro Woche

1x pro Woche

mehrmals pro Woche

täglich



Stadt Frauenfeld - Bedürfnisabklärung
Freizeit- und Sportanlagen SurveyMonkey

6 / 21

99.89% 947

79.43% 753

53.38% 506

23.42% 222

F5
Welche Sportart(en) üben Sie regelmässig aus?
Beantwortet: 948
 Übersprungen: 16

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Sportart:

Sportart:

Sportart:

Sportart:
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50.31% 483

49.69% 477

F6
Sind Sie Mitglied in einem Freizeit- oder Sportverein in Frauenfeld?
Beantwortet: 960
 Übersprungen: 4

GESAMT 960

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nein

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein
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F7
Wie gut sind Sie allgemein über das Angebot an Freizeit- und
Sportanlagen in der Stadt Frauenfeld informiert?

Beantwortet: 960
 Übersprungen: 4

1.67%
16

46.77%
449

45.21%
434

6.35%
61

 
960

 
2.56

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

gar nicht / … könnte bes… ziemlich gut sehr gut

(keine
Bezeichnung)

  GAR NICHT / KEIN
INTERESSE

KÖNNTE
BESSER SEIN

ZIEMLICH
GUT

SEHR
GUT

INSGESAMT GEWICHTETER
MITTELWERT

(keine
Bezeichnung)
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86.92% 837

34.48% 332

35.72% 344

44.13% 425

10.90% 105

F8
Welche Informationsquellen nutzen Sie?
Beantwortet: 963
 Übersprungen: 1

Befragte insgesamt: 963  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Internet

Homepage Stadt
Frauenfeld

Social Media

Zeitungen /
Printmedien

Nutzen Sie
andere...

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Internet

Homepage Stadt Frauenfeld

Social Media

Zeitungen / Printmedien

Nutzen Sie andere Informationsquellen? Falls ja, welche? 
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F9
Welche Informationsquelle wäre zusätzlich hilfreich?
Beantwortet: 589
 Übersprungen: 375



Stadt Frauenfeld - Bedürfnisabklärung
Freizeit- und Sportanlagen SurveyMonkey

11 / 21

F10
Wie beurteilen Sie allgemein das Angebot an Freizeit- und
Sportanlagen in der Stadt Frauenfeld?

Beantwortet: 951
 Übersprungen: 13

13.46%
128

29.13%
277

48.90%
465

8.52%
81

 
951

 
2.52

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ungenügend genügend gut sehr gut

(keine
Bezeichnung)

  UNGENÜGEND GENÜGEND GUT SEHR
GUT

INSGESAMT GEWICHTETER
MITTELWERT

(keine
Bezeichnung)
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100.00% 903

84.16% 760

63.90% 577

35.88% 324

17.61% 159

F11
Welche Freizeit- und Sportanlage(n) in der Stadt Frauenfeld nutzen
Sie privat (ohne Vereinsaktivitäten)?dazu gehören sämtliche Freizeit-,
Sport- und Bewegungsaktivitäten wie zum Beispiel: Naturwege, Rad-

und Gehwege, Wälder, Spielplätze, Sportstätten, etc.
Beantwortet: 903
 Übersprungen: 61

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Anlage und Angebot

Anlage und Angebot

Anlage und Angebot

Anlage und Angebot

Anlage und Angebot
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79.87% 746

20.13% 188

F12
Entsprechen die Öffnungs- und Nutzungszeiten der Freizeit- und
Sportanlagen der Stadt Frauenfeld Ihren Bedürfnissen?

Beantwortet: 934
 Übersprungen: 30

GESAMT 934

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nein

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein
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75.81% 699

24.19% 223

F13
Sind bei den Freizeit- und Sportanlagen genügend
Parkmöglichkeiten (Velo, Motorrad, Auto) vorhanden?

Beantwortet: 922
 Übersprungen: 42

GESAMT 922

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nein

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein
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90.56% 787

9.44% 82

F14
Ist die Erreichbarkeit der Freizeit- und Sportanlage(n) mit den
öffentlichen Verkehrsmitteln während den Nutzungszeiten gewährleistet?

Beantwortet: 869
 Übersprungen: 95

GESAMT 869

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nein

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein
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29.69% 277

59.27% 553

11.04% 103

F15
Wie beurteilen Sie die Freizeit- und Sportanlagen in der Stadt
Frauenfeld?

Beantwortet: 933
 Übersprungen: 31

GESAMT 933

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sehr gut, alle
benötigten...

Gut, es fehlen
jedoch einig...

Es fehlt an
nutzbarer...

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Sehr gut, alle benötigten Einrichtungen / Anlagen sind vorhanden.

Gut, es fehlen jedoch einige wenige Einrichtungen / Anlagen.

Es fehlt an nutzbarer Infrastruktur für die Bevölkerung.
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F16
Wie schätzen Sie das Preis-Leistungs-Verhältnis der vorhandenen
Freizeit- und Sportanlagen ein?

Beantwortet: 926
 Übersprungen: 38

2.92%
27

26.13%
242

64.36%
596

6.59%
61

 
926

 
4.75

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ungenügend genügend gut sehr gut

(keine
Bezeichnung)

  UNGENÜGEND GENÜGEND GUT SEHR
GUT

INSGESAMT GEWICHTETER
MITTELWERT

(keine
Bezeichnung)
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51.58% 491

48.42% 461

F17
Nutzen Sie regelmässig Freizeit- und Sportanlagen ausserhalb der
Stadt Frauenfeld?

Beantwortet: 952
 Übersprungen: 12

GESAMT 952

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nein

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein
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34.85% 329

65.15% 615

F18
Nutzen Sie regelmässig ausserkantonale Freizeit- und
Sportanlagen?

Beantwortet: 944
 Übersprungen: 20

GESAMT 944

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nein

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein
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53.67% 497

46.33% 429

F19
Müsste die Stadt Frauenfeld aus Ihrer Sicht zusätzliche Freizeit-
und Sportanlagen zur Verfügung stellen?

Beantwortet: 926
 Übersprungen: 38

GESAMT 926

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nein

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein
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23.55% 227

76.45% 737

F20
Haben Sie zusätzliche Bemerkungen / Anregungen bezüglich des
Angebots an Freizeit, Sport und Spiel der Stadt Frauenfeld?

Beantwortet: 964
 Übersprungen: 0

GESAMT 964

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nein

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein


	Allgemeine_Alle Fragen Zusammengefasst_2022.07.11

